



Серебряный век. Кинематограф

Авторы презентации: Верхотурова Виктория, Симахина
Анастасия



**Композитор С.
Рахманинов.**

**Певец Ф.
Шаляпин**



В 20 в. в музыке появились композиторы-новаторы А.Скрябин, И. Стравинский, С. Рахманинов, которые стремились выйти за рамки традиционной классической музыки. Вокальная школа дала миру таких выдающихся певцов как Ф.Шаляпин, А. Нежданова, Л.Собинов, И.Ершов.



Певец Ф.Шаляпин



Е.Вахтангов и одна из его ролей.



В начале века на русской сцене появились выдающиеся режиссеры К.Станиславский, В. Мейерхольд, Е.Вахтангов. В балетном искусстве возшла звезда М.Петипа. Другим выдающимся постановщиками был А. Горский. Для своих спектаклей они использовали декорации К.Коровина, А.Бенуа Н. Рериха и др.



Кадр из фильма «Степан Разин» 1908 г



Актриса немого кино Вера Холодная в разных образах.

В 1908-9г. С.Дягилев организовал в Париже «Русские сезоны». В России в начале века появился кинематограф .В 1908 г. вышла 1-я русская картина- «Степан Разин» в 1911- «Оборона Севастополя». Режиссер Протазанов, актриса В.Холодная, кинопредприниматель В.Ханжонков стали видными фигурами русской